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Exercicio 1

Uma empresa que faz aterros pretende uma aplicacéo para gerir a informacéo referente a

um dado ndmero de aterros. Um botdo da aplicacdo deve executar o seguinte:

» Ler e tratar a informacédo referente a um dado nimero de aterros. Para cada aterro,
deve ser visualizada, numa caixa de listagem, uma linha com o niimero e o volume do
aterro, seguida de outras linhas onde constem, em cada uma delas, o nimero da
viagem de transporte de terra para esse aterro, 0 volume do respectivo camido e o
volume que ainda falta aterrar. A numeracao dos aterros e das viagens segue a ordem
dos numeros naturais e a numeracdo das viagens volta novamente ao nidmero um
sempre gue se inicia um novo aterro.

» ApOs serem tratados todos os aterros, também deve ser indicado o nimero total de
viagens efectuadas, no transporte de terra, para esses aterros e o volume total dos
referidos aterros.

» Outro botao da aplicacdo deve poder limpar todas as entradas e saidas.

Exemplo de formulario:

[

w Planeamento

Mimero de aterros |3

M do Mida | Wolume | %olume
aterra | wiagem | camigo | em falia
1 200
1 40 160
Z 40 120
3 40 ]l
4 40 40
5 40 0
z 100
1 40 B0
Z 40 20
3 20 0
3 70
1 30 40
Z Kl 10
3 10 1

Narmero total de viages 1

Yolume total dos aterros 370

Imiciar Limpar |
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